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PRAVIDLA PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI O NADAČNÍ PŘÍSPĚVEK – II. FÁZE 

 
Není Vám lhostejné, v jakém stavu se nachází okolí místa, kde žijete? 
Máte navíc nápad, co udělat, aby se v něm lidé cítili jako doma či aby se jim zde společně lépe žilo? 
A počítáte zároveň, že do svého záměru zapojíte ve velké míře i své sousedy, místní podnikatele a obec?  
 
Skvělá zpráva. Právě pro Vás máme připraven nový grantový program 

Nestůj s rukama za zády! 

Co je naším cílem?  
Chceme podpořit aktivitu místních lidí  a jejich projekty, zaměřující se na zlepšení podmínek života na území okresů 
Děčín, Litoměřice, Teplice a Ústí nad Labem, které: 

 přispějí k posílení místní občanské angažovanosti a vztahu k místu, kde žijeme 
 povedou ke zlepšování našich mezilidských vztahů v místních komunitách a posílení sousedské 

vzájemnosti v nich. 
 přispějí k oživení, prosperitě a dlouhodobé udržitelnosti našich komunit 

 
Projekty mohou být zaměřené například na: 

 oživení místního kulturně-společenského dění zapojením místních, utužení sousedských vztahů (např. 
sousedských akcí, nekomerčních kulturních aktivit, komentovaných prohlídek, obnovy místních tradic atp.) 

 zkrášlování a úpravy veřejného prostoru (vznik, vylepšení či obnova míst pro společná setkávání jako odpočívadla, 
vyhlídky, altány, piknik zóny v parcích, hřištích, návsích, veřejných zahradách atp.) 

 zlepšení, ochranu a péči o místní životní prostředí (např. komunitní výsadba stromů, veřejné úklidy zanedbaných 
ploch atp.) 

 společnou péči o obnovu historického a přírodního dědictví (např. o drobné místní památky jako kapličky, polní 
kříže a jiné místní pamětihodnosti, ale i vznik a obnova cest, naučných stezek a jejich značení atp.) 

 další rozmanité aktivity, jejichž prostřednictvím se posílí zájem místních o veřejnou správu a udržitelný 
rozvoj svých komunit či se zvýší jejich angažovanost ve veřejném prostoru (např. veřejné debaty, kulaté stoly, 
diskusní fóra a besedy s odborníky o aktuální místní problematice, o společném plánování budoucího rozvoje atp., 
projekty podporující kreativitu, dávající příležitosti v roli lídrů i mladé generaci umožňující jim pocítit, že i oni mohou 
věci ve svém okolí měnit atp.)  

 ale i na osvětovou tematiku a aktivity přispívající k snižování sociálního napětí v místních komunitách atp. 
 

Kritéria - pamatujte, že hledáme projekty, které: 

 povedou k pozitivnímu posunu v kvalitě života místních komunit; 
 nerozdělují komunitu, ale místní naopak spojují a posilují v nich lidskou vzájemnost; 
 berou ohled na životní prostředí, ale i na globální problémy současného Světa a posilují sounáležitost a 

zodpovědný vztah k místu, kde žijeme; 
 využívají místní potenciál, rozvíjí napříč komunitou vzájemnou komunikaci a vychází ze spolupráce s místními 

partnery, dárci a dobrovolníky; 
 mají smysl a odpovídající význam a přínos nejen pro předkladatele, ale pro širší komunitu, která projevuje o 

jejich realizaci zájem; 
 jsou realistické, proveditelné, a zároveň hospodárné. 

 
A protože nám jde v tomto programu především o aktivitu místních a jejich angažovanost, upozorňujeme, že dáme 
zelenou podpoře jen projektům, do kterých bude aktivně zapojena co nejširší možná skupina/y místních lidí. Tzn. 
Projekty, pro které bude jedním ze synonym úspěchu probudit v místních lidech zájem o osud míst a lidí, kteří tu žijí a 
které pro ně vytvoří dostatek vhodných příležitostí aktivně se zapojit do místního dění. 
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Oprávnění žadatelé o podporu: 
Žádat o nadační příspěvek mohou neformální občanské iniciativy1 a následující typy neziskových organizací 
registrované v ČR:  

 nevládní neziskové organizace: spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, nadační fondy a nadace a 
církevní právnické osoby poskytující sociální, zdravotnické, vzdělávací a kulturní služby; 

 příspěvkové organizace zřizované obcemi a kraji a veřejné vysoké školy; 
 

1 Za neformální občanskou iniciativu považujeme spontánně ustavené zájmové uskupení minimálně 3 aktivních občanů, které 
usiluje prosadit po většinou místní a konkrétně vymezené cíle. Iniciativy působí obvykle na neformální bázi, aniž by byly 
registrovány jako právnické osoby. 
 
Výše, forma a podmínky podpory: 

 maximální výše jednoho nadačního příspěvku činí 50 000 Kč, a to na období maximálně dvanácti měsíců; 
 z nadačního příspěvku nelze hradit náklady vynaložené a/nebo uhrazené před a po termínu realizace 

projektu uvedeného ve formuláři žádosti o nadační příspěvek; 
 nadace podporuje všechny typy nákladů, které souvisejí s realizací projektu a jsou náležitě zdůvodněny ve 

finální žádosti o nadační příspěvek - např. materiál, služby, odměny apod.; 
 nevládní neziskové organizace a neformální občanské iniciativy mohou získat nadační příspěvek až do výše 

80% celkových nákladů projektu; 
 příspěvkové organizace zřizované obcemi, kraji, veřejné vysoké školy mohou žádat maximálně o 50% 

z celkových nákladů projektu; 
 projekt může být spolufinancován finančním vkladem, formou věcného daru nebo vkladem dobrovolnické 

práce;  
 
Kdy a jak je možné žádat o podporu: 

 výzva k podávání žádostí je vyhlášena celoročně, a to až do vyčerpání finančních prostředků zajištěných pro 
tento grantový program. Žádat tedy lze průběžně, žádné pevné uzávěrky pro příjem žádostí nejsou 
stanoveny; 

 žádost o podporu je rozdělena do dvou fází. V I. požadujeme pouze online formou vyplnit jednoduchý vstupní 
formulář projektového záměru s nastíněním, co chcete v projektu vykonávat;  

 Vstupní formulář můžete vyplnit, máte-li již projekt rozmyšlený a naplánovaný, ale i v situaci, kdy máte v hlavě 
zatím jen úvodní nápady dávající prvotní obrysy Vašeho záměru;  

 splní-li Váš záměr kritéria programu, postupujete do II. fáze a získáte přístup k dopracování finální online 
projektové žádosti již včetně tabulky finančního rozpočtu a termínů, kdy chcete projekt realizovat; 

 počítejte prosím s tím, že po odeslání finální žádosti můžete být ještě na závěr této fáze vyzváni k ústním 
obhajobám vašeho projektu, a to v prezenční či bezkontaktní, tzn. online formě.  
 

Náležitosti žádosti o nadační příspěvek:  
 žádost o nadační příspěvek musí být vyplněná v českém jazyce na předepsaném on-line formuláři, ke 

kterému získáte odkaz, jakmile váš projektový záměr dostane „zelenou“ a postoupí do II. fáze; 
 povinnou částí pro všechny žadatele je nahrání rozpočtu projektu do on-line formuláře, jehož šablona 

v Excelu Vám bude rovněž formou odkazu zaslána ke stažení; 
 v případě projektů zaměřených na úpravy, renovace a opravy objektů, budov, památek či veřejných 

prostranství musí být nahráním do on-line žádosti doložena fotodokumentace současného stavu objektu či 
lokality, a zároveň doloženo vlastnictví objektu či pozemku neověřeným výpisem z katastru nemovitostí a 
souhlasem vlastníka pozemku/nemovitosti s realizací projektu;  

 v případě památek zapsaných v Ústředním seznamu kulturních památek ČR závazné stanovisko příslušného 
orgánu památkové péče; 

 v případě ostatních památek odsouhlasený záměr prací Národním památkovým ústavem, ÚOP Ústí nad 
Labem; 
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 formou nepovinné přílohy je možné nahráním do on-line žádosti doložit fotografickou dokumentaci 
projektu, prohlášení partnerských organizací/osob o jejich realizačním a/nebo finančním podílu na projektu, 
doporučení k projektu, poslední výroční zprávu organizace apod.; 

 jeden subjekt může podat více žádostí o nadační příspěvek. 
 
Projekty, které nepodporujeme:  

 ideologicky nebo extrémisticky zaměřené projekty; 
 opakované projekty, které se nikam nevyvíjí a nevedou v komunitě k dalšímu pozitivnímu posunu;  
 projekty, jejichž cílem je zhodnocení soukromého majetku (př. úpravy prostor či rozsáhlé rekonstrukce 

v soukromém vlastnictví, jež mohou generovat zisk z podnikání, pronájmu nebo prodeje). U projektů na 
obnovu přirozeného stavu krajiny je naopak možné akce typu výsadby stromů, remízků či alejí atp. 
uskutečnit s nutným souhlasem majitele i na soukromém pozemku.  

 Upozornění: neúplné žádosti nebudou zařazeny do výběrového řízení! 
 

Harmonogram: 

 maximální délka přípravy finální žádosti je 3 měsíce ode dne oznámení postupu do II. fáze. Samotné 
načasování odeslání online finální žádosti je na Vás. Ode dne jejího zaslání poběží zhruba 8 týdenní období 
její administrace, hodnocení a obhajob; 

 Všem proto doporučujeme finální projektovou žádost odeslat minimálně 8-10 týdnů před Vámi 
naplánovaným termínem realizace vašeho projektu; 

 výsledek výběrového řízení se všichni žadatelé dozví do 2 měsíců od data odeslání žádosti; 
 úspěšní žadatelé budou následně vyzváni k podpisu smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku a po jejím 

podpisu nadační příspěvek v co nejkratší době obdrží. 
 
Informace pro žadatele: 

 v případě nejasností či dotazů se prosím spojte s programovým manažerem panem Petrem Veselým,  
tel. 731 474 577, e-mail.petr@komunitninadace.cz. 
 


